



В городе Добрянке подростки признаны виновными в серии краж с незаконным проникновением в жилище

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 16-летнему и 17-летнему жителям города Добрянки. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что с 1 декабря 2017 года по 10 января 2018 года двое несовершеннолетних жителей города Добрянки заранее договорившись трижды совершили незаконное проникновение в дачные дома на территории СНТ «Строитель» и «Ветеран-2», откуда похитили имущество потерпевших на общую сумму более 16 тысяч рублей. В ходе расследования уголовного дела ущерб потерпевшим возмещен в полном объеме.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ каждому.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1235839>